ASSEMBLEE GENERALE 2014 DE L’ASSOCIATION DES AVENUES DE COMPIEGNE - mai 2014
Rapport moral – Eric Georgin, président de l’association 
Une association au service du patrimoine compiégnois
L’Association des Avenues de Compiègne est désormais bien implantée dans le paysage compiégnois. Son bulletin, tiré à deux cents exemplaires, est servi en priorité à ses adhérents, puis diffusé largement dans le quartier des Avenues et le centre historique de Compiègne. Il est également consultable à la Bibliothèque Saint-Corneille, aux Archives municipales et au centre de documentation du château, mais aussi sur notre site internet (www.les avenues de compiegne.fr). La version électronique mise en ligne permet de consulter dans d’excellentes conditions les documents publiés dans les bulletins (par exemple les plans aquarellés des états successifs des Avenues, du XVIIIe siècle à nous jours, réalisés par Francis Martinuzzi et publiés dans nos bulletins 3 et 4). 
Ce site, désormais très facilement accessible via Google par exemple – ce qui est le reflet de son succès – s’étoffe peu à peu. On y trouve des photographies et cartes postales des Avenues, des maisons et monuments les plus remarquables qui les bordent, des études historiques sur les mêmes sujets, les bulletins de notre association et, depuis peu, une rubrique « Vie quotidienne des Avenues » où l’on peut par exemple prendre connaissance de la réglementation municipale concernant la fête des Avenues ou lire les compte-rendus de nos rencontres avec le maire de Compiègne (l’un d’entre eux a été en outre publié dans la revue de l’Association de Sauvegarde de Compiègne).
Une association au service des Compiégnois
	Nous suivons en effet avec attention les projets qui se profilent à l’horizon de nos avenues. Ainsi de l’extension du musée de la Voiture et du Tourisme sur le site des anciennes Grandes Ecuries du roi, qui semble aujourd’hui définitivement programmée, comme nous en rendions compte dans la troisième livraison de notre bulletin. Ainsi de l’avenir de l’emprise de la maison d’arrêts qui doit fermer fin 2015, une fois la construction du nouveau centre pénitentiaire de Beauvais terminée. 
D’autres questions ont été soulevées par nos adhérents, que nous suivons, même si ces dossiers sont difficiles : question récurrente de la fête des Avenues (nous avons déjà rencontré le maire de Compiègne à ce propos), question du bel ensemble d’écuries de l’ancienne propriété Bertier de Sauvigny (actuelle résidence du Golf) par exemple. 
Nous sommes dans tous les cas une force de proposition : notre maire a ainsi accepté le remplacement à terme des poteaux en fer qui jalonnent l’avenue de la Résistance – et en dégradent l’harmonieuse perspective – par des plots en bois, comme c’est déjà le cas avenue de Grande-Bretagne. Nos propositions veillent en tout cas à ne pas être inutilement dispendieuses : nous ne sommes pas amis de la dépense publique.  
Une association riche de ses membres
	Notre association est aussi et surtout une amitié. Les manifestations de juin 2013 ont resserré les liens entre nos membres : visite du quartier des Avenues sous la conduite de Madame Marot, conférence de M. Foubert sur les dispositions du PLU (Plan local d’urbanisme) concernant notre quartier, puis rencontre amicale sur la pelouse de St Andrew. Cette année, notre AG, le samedi 24 mai, sera suivie d’une conférence illustrée de Francis Martinuzzi sur l’histoire des avenues de la Plaine de Compiègne du XVIIIe siècle à nos jours, et se terminera par une garden party et un concert de jazz. Le lendemain 25, nous découvrirons sous la conduite d’un ami forestier le patrimoine naturel de nos Avenues, ainsi que du Petit et du Grand Parc. Nous nous proposons d’ailleurs de multiplier ces rencontres. Une page « Vie culturelle des Avenues » sera bientôt ouverte sur notre site. La première manifestation annoncée devrait être une exposition des œuvres sur toile de Jean-Gabriel Mondié. 
	Nous voudrions pour finir faire un appel aux bonnes volontés : l’avenir de notre association est entre les mains de ses adhérents. Que celles ou ceux qui voudraient prendre en charge le suivi d’une rubrique du site se manifestent. Que celles ou ceux qui voudraient suivre les aménagements en cours sur nos Avenues se manifestent. Toutes vos propositions nous intéressent … Vous êtes la richesse et l’avenir de votre association. 
PENSEZ A RENOUVELER VOTRE ADHESION POUR L’ASSEMBLEE GENERALE 2014
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